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全国小学数学奥林匹克竞赛试题(3)
1. 计算：
2. 在下图的乘法算式中，每个1表示一个数字，那么计算所得的乘积应该是           。
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3. 下图中有六个正方形，较小的正方形都由较大的正方形的四边中点连接而成。已知最大的正方形的边长为10厘米，那么最小的正方形的面积等于        平方厘米。
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4. 三个连续的自然数的最小公倍数是168，那么这三个自然数的和等于

             。

5. 如果四个两位质数a，b，c，d两两不同，并且满足等于a+b=c+d，那

么，a+b的最小可能值是         。

6. 一个小于200的数，它除以11余8，除以13余10，那么这个数是    。

7. 一个长方体的长、宽、高都是整数厘米，它的体积是1998立方厘米，

那么它的长、宽、高的和的最小可能值是      厘米。

8. 甲、乙两箱红枣，每箱内装1998颗。如果从乙箱中拿出若干颗红枣放

入甲箱后，甲箱的红枣颗数恰比乙箱多40%，那么，从乙箱拿到甲

箱     颗红枣。

9. 某玩具店第一天卖出玩具小狗98个，每个获利44元1角；第二天卖出

玩具小狗133个，获得的利润是成本的40%。已知第一天卖玩具小狗所

得的钱数和第二天所得的一样多，那么每个玩具小狗的成本是  元。

10. 幼儿园大班和中班共有32个男生、18个女生。已知大班中男生数与女

生数的比为5：3，中班中男生数与女生数的比为2：1，那么大班的女

生数等于      。

11. 甲班有42名学生，乙班有48名学生。已知在某次数学考试中按百分制

评卷，评卷结果各班的平均成绩都是整数，并且平均成绩都高于80

分，那么甲班的平均成绩比乙班高      分。

12. 乐乐放学回家需走10分钟，晶晶放学回家需走14分钟。已知晶晶回家的路程比乐乐回家的路程多六分之一，乐乐每分钟比晶晶多走12米，那么晶晶回家的路程是      米。 
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1.答案：10 

2.答案：19425 

3.答案： [image: image3]
4.答案：21 

5.答案：30 

6.答案：140 

7.答案：52 

8.答案：333 

9.答案：49 

10答案：12 

11答案：12 

12.答案：840 
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